
５年生算数 復習 02（答え） 

１ ⃣ 下の図のように、直方体の高さが１㎝、２㎝、３㎝、……と変わると、それにともなって体積はどう

変わるか調べましょう。 

①（ ）の中にそれぞれの体積を書きましょう。 

 

 

 

 

   １０㎤      （２０）㎤     （３０）㎤    （４０）㎤    （５０）㎤ 

 

②高さ□㎝が１㎝、２㎝、３㎝、……のとき、体積〇㎤はそれぞれ何㎤になるか表にまとめましょう。 

高さ□（㎝） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

体積〇（㎝） １０ ２０ ３０ ４０ ５０ ６０ 

③□（高さ）が１㎝ずつふえていくと、〇（体積）はどうなりますか。１０㎤ずつ増える。 

④□（高さ）が２倍、３倍になると、〇（体積）はどうなりますか。２倍、３倍になる。 

⑤  に数を書いて、□（高さ）と〇（体積）の関係を比例の式に表しましょう。 

    １０×□＝〇 
⑥高さが１２㎝のときの体積を求めましょう。 

  式 １０×１２＝１２０     答え １２０㎤ 

２ ⃣ 次の小数のわり算を筆算で計算しましょう。 

 ①４５÷０.５  ９０ ②３６÷１.２ ３０ ③２８÷１.４   ２０ ④６０÷０.３  ２００ 

 ⑤４０÷０.２ ２００ ⑥１０÷０.５ ２０ ⑦１２０÷０.４ ３００ ⑧５６０÷０.７ ８００ 

 ⑨３００÷０.５６００ ⑩４８０÷１.２４００⑪６００÷１.５ ４００ ⑫６４０÷０.８ ８００ 

3⃣ 次の直方体や立方体の体積を求めましょう。 

①                         ② 

 

 

 

 

 

 

 

 

 式 １０×４×８＝３２０               式 ６×６×６＝２１６ 

答え ３２０㎤                    答え ２１６㎤ 


